



Результатом расследования налогового преступления стало полное возмещение ущерба



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и сборов с физического лица).

Следствием установлено, что в 2016-2017 годах индивидуальным предпринимателем осуществлялась деятельность, связанная с арендой и управлением недвижимым имуществом, с применением упрощенной системы налогообложения. В целях уклонения от уплаты налогов им внесены заведомо ложные сведения в налоговую декларацию за 2017 год, в которой не отражен доход в сумме более 24 миллионов рублей, полученный от реализации двух земельных участков. В результате совершенных противоправных действий в бюджет не уплачен налог в крупном размере.

В результате принятых следственным органом мер в ходе расследования подозреваемым полностью возмещен причиненный ущерб в размере более 1,5 миллионов рублей – в бюджет перечислена вся образовавшаяся недоимка по налогам, а также начисленные пени.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

В соответствии с уголовным законодательством полное возмещение ущерба, причинённого бюджетной системе Российской Федерации, является основанием для освобождения от уголовной ответственности лица, впервые совершившего преступление, предусмотренное ст. 198 УК РФ.

Учитывая указанные фактические и правовые основания, а также достигнутую цель восстановления социальной справедливости, уголовное преследование в отношении индивидуального предпринимателя прекращено.

06 Августа 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1246650>